**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Questions concerning this notice can be directed to Samantha Hopkins at (202) 260–7149 or by facsimile at (202) 260– 7185.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The workshop will provide a brief overview of the proposed rule including the scope of the proposed regulations, the technology basis for developing the limitations, and a discussion of the costs and environmental benefits of the rules. The public hearing will provide those attending with the opportunity to comment on the proposed pretreatment standards. The Agency will continue to accept written comments until May 7, 1998. To review the proposed rules and for more information on the submission of comments please refer to the February 6, 1998 Federal Register.

Dated: February 11, 1998.

#### Tudor T. Davies,

Director, Office of Science and Technology. [FR Doc. 98–4182 Filed 2–18–98; 8:45 am] BILLING CODE 6560–50–P

## ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

#### 40 CFR Part 445

[FRL-5968-6]

RIN 2040-AC23

#### Effluent Limitations Guidelines, Pretreatment Standards, and New Source Performance Standards for the Landfills Point Source Category; Correction, Announcement of Meeting

**AGENCY:** Environmental Protection Agency (EPA).

ACTION: Correction, Announcement of Meeting.

**SUMMARY:** In proposed rule 63 FR 6425 in the **Federal Register** issue of February 6, 1998, make the following correction for the date of the workshop and public hearing. EPA will conduct a workshop and public hearing on the pretreatment standards of the rule on April 1, 1998, from 10:30 a.m. to 12:30 p.m.

The Office of Science and Technology within EPA's Office of Water is announcing the workshop and public hearing to elicit comments on the proposed pretreatment standards for the Landfills Point Source Category (63 FR 6425, February 6, 1998). The meeting will be held in Washington, D.C. on April 1, 1998 at the EPA Headquarters Auditorium. Persons wishing to present formal comments at the public hearing should have a written copy for submittal. All testimony presented or submitted in writing to the designated EPA representative at the public hearing will be considered formal comments on the proposal. In addition, written comments regarding the Landfills proposal will be accepted until May 7, 1998. Both formal comments from the public hearing and written comments received by EPA will be addressed in the Agency's response to comments and will be part of the public docket for the final rule.

**DATES:** EPA will conduct a workshop and public hearing for the Landfills Point Source Category on April 1, 1998. The Landfills meeting will be held from 10:30 a.m. to 12:30 p.m.

ADDRESSES: The Landfills meeting will be held in the EPA Headquarters Auditorium, Waterside Mall, 401 M St. SW, Washington, D.C.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Questions concerning this notice can be directed to Mr. Michael Ebner at (202) 260–5397 or by facsimile at (202) 260– 7185.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The workshop will provide a brief overview of the proposed rule including the scope of the proposed regulations, the technology basis for developing the limitations, and a discussion of the economic and environmental impacts projected as a result of the proposed rule. The public hearing will provide those attending with the opportunity to comment on the proposed pretreatment standards. The Agency will continue to accept written comments until May 7. 1998. To review the proposed rule and for more information on the submission of comments please refer to the February 6, 1998 Federal Register.

Dated: February 11, 1998.

#### **Tudor T. Davies**,

Director, Office of Science and Technology. [FR Doc. 98–4181 Filed 2–18–98; 8:45 am] BILLING CODE 6560–50–P

#### LEGAL SERVICES CORPORATION

## 45 CFR Part 1644

#### **Disclosure of Case Information**

AGENCY: Legal Services Corporation. ACTION: Proposed rule.

**SUMMARY:** This proposed rule is a new rule intended to implement a provision in the Legal Services Corporation's (LSC or Corporation) FY 1998 appropriations act which requires basic field recipients to disclose certain information to the public and to the Corporation regarding cases their attorneys file in court. The case information that is provided to the

Corporation will be subject to disclosure under the Freedom of Information Act. **DATES:** Comments should be received on or before March 23, 1998.

ADDRESSES: Comments should be submitted to the Office of the General Counsel, Legal Services Corporation, 750 First St. NE., 11th Floor, Washington, DC 20002–4250.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Office of the General Counsel, (202–336–8817.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: This proposed new rule is intended to implement Section 505 of the Corporation's FY 1998 appropriations act, which requires basic field recipients to disclose certain information to the public and to the Corporation regarding cases filed in court by any attorney employed by a recipient. See Public Law 105-119, 111 Stat. 2440. The Corporation issued a program letter on December 9, 1997, providing recipients with guidance on compliance with Section 505 until such time as a rule could be promulgated by the Corporation. On February 6, 1998, the Corporation's Operations and Regulations Committee (Committee) of the Corporation's Board of Directors (Board) met to consider a draft proposed rule to implement the case disclosure requirement. After making some changes to the draft rule, the Committee adopted this proposed rule for publication for public comment. A section-by-section analysis follows.

## Section-by-Section Analysis

## Section 1644.1 Purpose

The purpose section states that the rule is intended to ensure that recipients disclose to the public and to the Corporation information required by the case disclosure requirement on cases filed in court by their attorneys.

#### Section 1644.2 Definitions

The case disclosure provision requires that recipients disclose certain information, including the cause of action, for each case filed in court by a recipient attorney. To clarify this requirement, this proposed rule includes three definitions.

First, paragraph (a) of § 1644.2 defines to disclose the cause of action. To disclose the cause of action means to provide a sufficient description of a particular case to indicate the principal nature of the case. Examples would include: "breach of warranty," "bankruptcy," "divorce," "domestic violence," "petition to quiet title," "action to recover property," and "employment discrimination action." Paragraph (b) clarifies the type of recipient subject to the case disclosure requirement. Recipient is defined as a grantee which receives funds under Section 1006(a)(1)(A) of the LSC Act, 42 U.S.C. 2996e(a)(1)(A), that is, a basic field recipient which provides direct legal assistance to the poor. Section 505 does not specifically apply to subrecipients. However, as a matter of policy, this proposed rule extends the case disclosure requirement of Section 505 to subrecipients that provide direct legal representation to eligible clients.

Paragraph (c) clarifies that the term attorney, as used in this part, means any attorney who is employed by a recipient. This would include attorneys employed as regular or contract employees, regardless of whether such attorneys are employed full-time or parttime. This definition is not intended to mean that cases filed by part-time attorneys outside of their employment with the recipient are subject to this rule's case disclosure requirement. They are not. However, all cases filed by a recipient's part-time attorneys under their employment with the recipient must be reported.

Finally, the definition of attorney does not include private attorneys providing legal assistance under a recipient's private attorney involvement (PAI) program, because such attorneys are not employed by a recipient. Another section in this rule expressly provides that the case disclosure requirement does not apply to cases filed under a recipient's PAI program.

## Section 1644.3 Case Disclosure Requirement

This section sets out the basic requirements of the case disclosure provision. Paragraph (a) lists the information a recipient must disclose about applicable cases. First, the name and full address of each party to a case must be disclosed unless one of two statutory protections apply. The term "full address" means an address sufficient to contact a party to the case, such as a street address or post office box number with the city, state and zip code.

This provision is not intended to require recipients to provide a name and address of a party when they have no knowledge of and no access to such information. This could occur, for example, when the information is not a matter of public record, the party is not a client of the recipient, and the private attorney for that party refuses to provide the information. However, the recipient must be able to document its inability to provide the information and satisfy the Corporation that a reasonable effort was made to obtain the information.

A name or address need not be disclosed if (1) The name or address is protected by an order or rule of court or by State or Federal law, or (2) the recipient's attorney reasonably believes that revealing the information would put the client of the recipient at risk of physical harm. These protections are consistent with the express legislative intent of the purpose and scope of the requirement. The legislative history indicates that Congress intends that the disclosure requirement apply to "the most basic information" about a case which is already public and on file in court records, but does not apply to information, for example, that would risk harm to a person or that is protected by the attorney-client privilege. See 143 Cong. Rec. H 8004-8008 (Sept. 26, 1997).

The case disclosure requirement also requires disclosure of the cause of action for any applicable case. This requirement is intended to provide the public and the Corporation with information regarding the nature or types of cases filed in court by legal services attorneys, so that there is a public awareness of how legal services funds are being expended.

Finally, the case disclosure provision requires disclosure of the name and full address of the court where a case is filed and the case number assigned to the case. "Full address" means an address sufficient to contact the court.

Paragraph (b) of this section requires recipients to provide their case information to the Corporation in semiannual reports, as specified by the Corporation. The Corporation will provide guidance to recipients on how and when to provide the information. This paragraph also clarifies that reports submitted to the Corporation are subject to disclosure under the Freedom of Information Act.

Paragraph (c) provides that a recipient must make the case information described in paragraph (a) available in written form to any person who requests such information. This rule does not mandate how recipients must maintain the case information for disclosure to the public, except that it must be provided in written form. Recipients may choose to maintain an up-to-date central file containing the case information for each case filed after January 1, 1998. Alternatively, recipients may choose to compile such information centrally only at the time of receipt of a public request or in preparation of the semiannual report to the Corporation. In either event, the case information must be made available

within a reasonable time after a request is made by any member of the public. Recipients may charge reasonable mailing and document copying fees.

#### Section 1644.4 Applicability

This section clarifies the scope of the case disclosure requirement. First, it states that only actions filed on behalf of plaintiffs and petitioners must be disclosed. This is consistent with the language of Section 505, which requires case information about "each case filed by its [a recipient's] attorneys." This language clearly applies to "each case" filed, not to individual filings in a particular case. Thus, the case disclosure requirement does not require updates on the status of cases for which information has already been filed. In addition, the language of Section 505 refers to cases filed by a recipient attorney. The general understanding of the meaning of filing a case is that it refers to the initiation of a case, such as the filing of a complaint by a plaintiff. Accordingly, submissions of pleadings such as an answer or a cross claim on behalf of a defendant in a case that was not initiated by a recipient are not covered by the case disclosure requirement.

Ålthough the case disclosure requirement normally applies only to the original filing of a case, subparagraph (a)(2) of this section applies the requirement when there is an appeal filed in court by a recipient and the recipient was not the attorney of record in the case below. Likewise, subparagraph (a)(3) applies the requirement to any judicial appeal of an administrative action when the appeal is first filed in court.

Finally, paragraph (b) clarifies that this rule does not apply to private attorney involvement (PAI) programs under 45 CFR Part 1614. PAI attorneys are not attorneys employed by recipients; rather, they are generally private attorneys with their own private practices who have been recruited by recipients to provide some pro bono or reduced fee legal assistance to eligible clients. Besides, it has long been the policy of the Corporation not to place discretionary burdens on PAI programs that would greatly hamper the recruitment of PAI attorneys.

# Section 1644.5 Recipient Policies and Procedures

This section requires the recipient to establish written policies and procedures to guide the recipient's staff to ensure compliance with this rule. Such procedures could include information regarding how any person may be given access to or be provided with copies of a recipient's case disclosure information. The procedures could also set out the costs for copying or mailing such information.

#### List of Subjects in 45 CFR Part 1644

Grant programs, Legal services, Reporting and recordkeeping requirements.

For reasons set forth in the preamble, LSC proposes to amend Chapter XVI of Title 45 by adding part 1644 as follows:

## PART 1644—DISCLOSURE OF CASE INFORMATION

Sec.

## 1644.1 Purpose.

- 1644.2 Definitions.
- 1644.3 Case disclosure requirement.

1644.4 Applicability.

1644.5 Recipient policies and procedures. **Authority:** Pub. L. 105–119, 111 Stat. 2440, Sec. 505; Pub. L. 104–134, 110 Stat. 1321; 42 U.S.C. 2996g(a).

#### §1644.1 Purpose.

The purpose of this rule is to ensure that recipients disclose to the public and to the Corporation certain information on cases filed in court by their attorneys.

#### §1644.2 Definitions.

For the purposes of this part:

(a) *To disclose the cause of action* means to provide a sufficient description of the case to indicate the type or principal nature of the case.

(b) *Recipient* means any grantee or contractor receiving funds from the Corporation under section 1006(a)(1) of the Act and includes any subrecipient which receives LSC funds from a recipient for direct representation of eligible clients.

(c) Attorney means any attorney employed by the recipient, as a regular or contract employee, and regardless of whether the attorney is employed fulltime or part time.

#### §1644.3 Case disclosure requirement.

(a) For each case filed in court by its attorneys after January 1, 1998, a recipient shall disclose, in accordance with the requirements of this part, the following information:

(1) The name and full address of each party to a case, unless:

(A) the information is protected by an order or rule of court or by State or Federal law; or

(B) the recipient's attorney reasonably believes that revealing such information would put the client of the recipient at risk of physical harm;

(2) The cause of action;

(3) The name and full address of the court where the case is filed; and

(4) The case number assigned to the case by the court.

(b) Recipients shall provide the information required in paragraph (a) of this section to the Corporation in semiannual reports in the manner specified by the Corporation. Recipients may file such reports on behalf of their subrecipients for cases filed by subrecipients covered by this part. Such reports will be made available to the public by the Corporation upon request pursuant to the Freedom of Information Act, 5 U.S.C. 552.

(c) Upon request, a recipient shall make the information required in paragraph (a) of this section available in written form to any person. Recipients may charge reasonable mailing and document copying fees.

## §1644.4 Applicability.

(a) The case disclosure requirements of this part apply:

(1) Only to actions filed on behalf of plaintiffs or petitioners;

(2) Only to the original filing of a case, except for appeals filed in appellate courts by a recipient if the recipient was not the attorney of record in the case below; or

(3) To judicial appeals of administrative actions when such appeals are first filed in court.

(b) This part does not apply to cases filed by private attorneys as part of a recipient's private attorney involvement activities pursuant to part 1614 of this chapter.

## §1644.5 Recipient policies and procedures.

Each recipient shall adopt written policies and procedures to implement the requirements of this part.

Dated: February 13, 1998.

#### Suzanne B. Glasow,

Senior Assistant General Counsel. [FR Doc. 98–4157 Filed 2–18–98; 8:45 am] BILLING CODE 7050–01–P

#### DEPARTMENT OF COMMERCE

## National Oceanic and Atmospheric Administration

#### 50 CFR Part 679

[Docket No. 980112009-8009-01; I.D. 110697B]

RIN 0648-AK36

## Fisheries of the Exclusive Economic Zone Off Alaska; Revisions to Recordkeeping and Reporting Requirements

AGENCY: National Marine Fisheries Service (NMFS), National Oceanic and Atmospheric Administration (NOAA), Commerce.

**ACTION:** Proposed rule; request for comments.

**SUMMARY:** NMFS is proposing revisions to several sections of regulations that pertain to permits, recordkeeping and reporting requirements for fisheries of the Exclusive Economic Zone (EEZ) off Alaska. The changes made by this rule are necessary to clarify and simplify existing text, facilitate management of the fisheries, promote compliance with regulations, and facilitate enforcement efforts. This action is intended to further the goals and objectives of the fishery management plans (FMPs) for the fisheries of the EEZ off Alaska.

**DATES:** Comments must be received by March 6, 1998.

ADDRESSES: Comments must be sent to Assistant Administrator, Sustainable Fisheries Division, NMFS, Alaska Region, P.O. Box 21668, Juneau, AK 99802, Attn: Lori Gravel, or delivered to Federal Building, Fourth Floor, 709 West 9th Street, Juneau, AK, and marked Attn: Lori Gravel. Send comments on collection-of-information requirements to the above address and to the Office of Information and Regulatory Affairs (OIRA), Office of Management and Budget (OMB), Washington, DC 20503 (Attn: NOAA Desk Officer).

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Patsy A. Bearden, 907–586–7228.

#### SUPPLEMENTARY INFORMATION:

#### Background

NMFS manages the groundfish fisheries in the EEZ off Alaska under authority of the Fishery Management Plan for Groundfish of the Gulf of Alaska (GOA) and the Fishery Management Plan for the Groundfish Fishery of the Bering Sea and Aleutian Islands (BSAI) Area. These FMPs are implemented by regulations at 50 CFR part 679. General regulations that also pertain to these fisheries appear in subpart H to 50 CFR part 600. The FMPs were prepared by the North Pacific Fishery Management Council under the authority of the Magnuson-Stevens Fishery Conservation and Management Act.

NMFS is proposing revisions to several sections of the implementing regulations for these FMPs that pertain to permits, recordkeeping, and reporting. The proposed changes would clarify existing regulatory text, facilitate management of the fisheries, promote compliance with regulations, and facilitate enforcement efforts.